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Úspěšná kariéra v Havel, Holásek & Partners:
dva právníci se od nového roku stanou
partnery, další tři povýší na pozice seniorních
advokátů
Tisková zpráva

Největší česko-slovenská advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners vybrala ze svých řad další
zkušené právníky, kteří s účinností od 1. 1. 2016 povýší. Novým partnerem kanceláře se stane Pavel
Vraný, který bude primárně zodpovědný za další rozvoj korporátního businessu, a Jan Šturm, jenž
bude spoluzodpovídat za řízení a rozvoj litigačního a restrukturalizačního týmu. Na místa seniorních
advokátů se zároveň posunou Ivo Šimeček, Martin Strnad a Lenka Gachová.

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners bude mít od ledna příštího roku celkem 24 partnerů,
z nichž 17 se do této pozice dostalo na základě interního povýšení. Zevnitř kanceláře vzešla i
naprostá většina právniček a právníků zastávajících ostatní seniorní pozice.  „Všechny tyto karierní
posuny ukazují, že naše kancelář dlouhodobě podporuje a investuje do rozvoje talentovaných kolegyň
a kolegů a nabízí jim šanci a prostor pro rychlý karierní růst. Jsem rád, že jsme takto vnímáni
zejména mezi nastupující generací právníků, o čemž svědčí i letošní soutěž TOP zaměstnavatel, v
rámci které nás studenti vysokých škol zvolili nejlepším zaměstnavatelem v oblasti práva,“ uvedl
řídící partner kanceláře Havel, Holásek & Partners Jaroslav Havel.

Noví partneři kanceláře

Pavel Vraný

Pavel Vraný se zaměřuje především na oblast korporátního práva, fúzí, akvizic a prodejů společností,
na bankovnictví, finance a kapitálové trhy a dále také na různé komplexní projekty v oblasti
nemovitostí a stavebního práva. V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners je od roku 2012,
předtím pracoval téměř deset let v advokátní kanceláři Baker & McKenzie.



Jan Šturm

Jan Šturm se specializuje na soudní, správní a rozhodčí řízení a dále na vyjednávání obchodních
smluvních vztahů a obchodní právo. V advokátní kanceláři Havel, Holásek & Partners působí od roku
2014, předtím pracoval téměř jedenáct let v advokátní kanceláři Weil, Gotshal & Manges.

Noví seniorní advokáti  

Ivo Šimeček

Ivo Šimeček se zaměřuje na právo hospodářské soutěže, obchodní právo, právo veřejných podpor a
veřejných zakázek. Do advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners nastoupil v roce 2011.

Martin Strnad

Martin Strnad je specialistou na právo informačních technologií, duševního vlastnictví a
telekomunikací, zdravotnictví a dále na právo obchodních společností, akvizic a prodeje společností.
V Havel, Holásek & Partners je od roku 2006.

Lenka Gachová

Lenka Gachová je specialistkou na právo hospodářské soutěže, právo veřejné podpory a právo
veřejných zakázek. Věnuje se právnímu poradenství v oblasti kartelů, zneužití dominance a soutěžně-
právního posuzování fúzí, akvizic a veřejné podpory. V brněnské pobočce Havel, Holásek & Partners



pracuje od roku 2010. 
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